

**Konzulat Republike Hrvatske
u Ivano-Frankivsku**
Ulica Ivana Mazepy, 130
Ivano-Frankivsk
Ukrajina



**Почесне консульство
Республіки Хорватії в
м. Івано-Франківськ**
Вул. Івана Мазепи, 130
Івано-Франківськ, Україна

**Відгук
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 293 Міжнародне право
галузі знань 29 Міжнародні відносини
Західноукраїнського національного університету**

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини, що реалізовується у Західноукраїнському національному університеті, чітко врегульовує мету, цілі навчання, окреслює фокус програми та очікувані результати. Навчальний план відповідає завданням програми та носить комплексний характер.

Програма має логічну структуру та взаємозв'язки між освітніми компонентами. Окремо варто звернути увагу на освітні компоненти «Міжнародна кримінальна відповідальність» і «Право міжнародної відповідальності та міжнародне правосуддя». Серйозним викликом для сучасного міжнародного правопорядку стала збройна агресія російської федерації проти України, починаючи з лютого 2014 року, та окупація частин території нашої держави. І хоча зараз на першому плані залишаються питання міжнародного гуманітарного права, у недалекій перспективі ми всі звернемося до питання відповідальності у міжнародному праві та міжнародному праві з прав людини, що робить цю освітню програму не просто актуальною, а забезпечує підготовку фахівців, затребуваних у майбутньому.

Освітньо-професійна програма включає обов'язкові компоненти (загальної та професійної підготовки) й вільного вибору студента, що розширюють загальні та спеціальні (фахові) компетентності здобувачів.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне право» Західноукраїнського національного університету дозволяє зробити висновок, що її реалізація забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

**Почесний консул Республіки Хорватії
на заході України,
кандидат економічних наук**



Віталій ЗАПУХЛЯК



АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ “ВЕРУМ ПРО”

*вул. Кн. Острозького 15/2, м. Тернопіль; 46006, код ЄДРПОУ: 4475025;
тел: (068) 547-88-25, e-mail: ba_verum_pro@ukr.net*

вих. № 26-01/05/23 від 26.05.2023 року

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 293 Міжнародне право
галузі знань 29 Міжнародні відносини
Західноукраїнського національного університету**

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини Західноукраїнського національного університету передбачає здобуття освітньої кваліфікації «магістр міжнародного права». Термін навчання складає 1 рік і 4 місяці та має обсяг кредитів 90 ЄКТС.

При розробці освітньої програми було враховано проект освітнього стандарту спеціальності 293 «Міжнародне право» за освітнім рівнем «магістр» 2023 року, вимоги Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», відповідні підзаконні нормативно правові акти.

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, передбачені освітньо-професійною програмою відповідають освітній кваліфікації «магістр міжнародного права» та забезпечуються обов'язковими компонентами освітньої програми. Вибіркові компетентності розширюють

загальні та спеціальні компетентності здобувачів, а сприяють формуванню так званих soft skills.

Компоненти освітньої програми дозволяють забезпечити якісну підготовку фахівців з міжнародного публічного права з акцентом на відповідальність у міжнародному праві.

Враховуючи вищенаведене, можна вважати, що представлена освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини Західноукраїнського національного університету відповідає всім вимогам щодо форми та змісту, а також найкращим академічним і професійним практикам.

ГОЛОВА АО «ВЕРУМ ПРО»

Адвокат


 **Андрій ЯВОРСЬКИЙ**

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності 293 Міжнародне право

галузі знань 29 Міжнародні відносини

Західноукраїнського національного університету

Активізація участі України у міжнародних відносинах вимагає якісної підготовки фахівців у сфері міжнародного права. З 2014 року в державі триває збройний конфлікт, який з 24 лютого 2022 року перейшов у відкрите повномасштабне збройне вторгнення Російської Федерації в Україну. Все частіше постає питання про міжнародно-правову відповідальність за міжнародні злочини, вчинені під час збройної агресії Російської Федерації проти України. Це обумовлює актуальність та важливість підготовки висококваліфікованих фахівців-міжнародників, які зможуть гідно представляти інтереси держави на міжнародній арені.

В освітньо-професійній програмі враховано проект стандарту спеціальності 293 Міжнародне право за освітнім рівнем «Магістр» 2021 року, вимоги Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», відповідні підзаконні нормативно-правові акти.

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини Західноукраїнського національного університету передбачає викладання освітніх компонентів як українською, так і англійською мовами, що дасть змогу залучити й іноземних студентів.

У освітньо-професійній програмі передбачено обов'язкові освітні компоненти, що підсилюють фахову спрямованість, а також вибіркові освітні компоненти. Обов'язкові освітні компоненти дозволять сформувати фахівця-міжнародника з компетенціями, передбаченими проектом стандарту вищої

освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини 2021 року.

Водночас, враховуючи акцент в освітньо-професійній програмі на індивідуальну кримінальну відповідальність, варто було б у змісті ОК «Міжнародне кримінальне право» виокремити теми на вивчення міжнародних злочинів агресії та геноциду.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне право» Західноукраїнського національного університету дає змогу зробити висновок, що її реалізація забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

Доктор юридичних наук, доцент,
старший науковий співробітник
відділу міжнародного права та
порівняльного правознавства
Інституту держави і права
імені В. М. Корецького
НАН України

Людмила ФАЛАЛЄЄВА



Підпис: *Фалалєєвої Л.*
ПОСВІДЧУЮ
Заступник заступника Інституту
Держави і права
імені В. М. Корецького НАН України
25 05 2023

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» другого
(магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 293 Міжнародне право
галузі знань 29 Міжнародні відносини
Західноукраїнського національного університету

У Західноукраїнському національному університеті на юридичному факультеті здійснюється підготовка здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. № 1556-VII, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 25 квітня 2015 р. № 266 та інших нормативно-правових актів, що регламентують підготовку фахівців за рівнем вищої освіти «магістр».

У рецензованій освітньо-професійній програмі знайшли відображення складові, які пов'язані із метою та завданнями підготовки; внутрішнім змістом і логікою взаємозв'язків між компонентами; характером і рівнем інтегральних і фахових компетентностей; відповідністю програмних компетентностей компонентам освітньої програми; забезпеченням програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми; формами атестації, а також академічною мобільністю здобувачів вищої освіти спеціальності 293 Міжнародне право.

Особливостями освітньо-професійної програми «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти є універсальність, системність, інноваційність, педагогіка співпраці, адаптивність, іншомовне середовище, пріоритетність і привабливість у контексті сучасного ринку. Її значною перевагою є фокусування на теоретичній та практичній підготовці фахівців

широкого профілю у сфері міжнародного права, оволодіння професійними компетентностями, які необхідні для розв'язування складних спеціалізованих задач у практичній діяльності, а також поглибленому вивченні іноземних мов. Заслугує на особливу увагу ресурсне забезпечення реалізації програми: викладання навчальних дисциплін забезпечує висококваліфікований кадровий склад.

Крім того, підсилює дану рецензовану освітньо-професійну програму перелік її освітніх компонентів, зосереджених на актуальних питаннях міжнародного кримінального права та відповідальності у міжнародному праві в умовах протидії сучасним безпековим викликам і загрозам. Актуальність освітніх компонент зумовлена здійсненням Російською Федерацією збройної агресії проти України, адже вкрай важливою є підготовка фахівців, що можуть і будуть захищати інтереси нашої держави на міжнародній арені, у тому числі шляхом притягнення держав-порушниць до міжнародної відповідальності.

Поряд з тим враховуючи війну в Україні та пов'язану з цим надзвичайну актуальність та перспективність міжнародного гуманітарного права, а також фокус освітньої програми, рекомендую включити відповідальність за порушення норм міжнародного гуманітарного права у ОК «Міжнародне кримінальне право».

Представлена освітньо-професійна програма Західноукраїнського національного університету в цілому враховує сучасні вимоги та забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини».

Кандидат юридичних наук, доцент,
доцент кафедри міжнародного та європейського права
Національний університет

«Одеська юридична академія»



Мальвіна ГРУШКО

*Згідно посвідчення
Проректор з навчальної роботи*

20.05.2023 13:55